



Форум по сотрудничеству в сфере искусственного интеллекта «Китай-ШОС 2025»

Сегодня в г. Тяньцзинь (Китай) стартовал важнейший Форум по сотрудничеству в сфере искусственного интеллекта «Китай-ШОС 2025», организованный Национальной комиссией по развитию и реформам совместно с Народным правительством города Тяньцзинь.

Главная тема форума — «Интелект для Китая - благо для ШОС» — объединяет лидеров государств-членов ШОС для обсуждения новых путей укрепления международного сотрудничества в области ИИ.

В составе белорусской делегации принимают участие заместитель Министра связи и информатизации Татьяна Рускевич и директор ОАО «Гипросвязь» Антон Алексеев.

В своем выступлении Татьяна Рускевич поделилась о взгляде Республики Беларусь на роль государства в формировании прозрачной и ответственной экосистемы решений на базе искусственного интеллекта в рамках проведения Закрытого диалога по политике в области ИИ.

Сегодня перед нами стоит общая задача – сформировать справедливую и устойчивую архитектуру развития искусственного интеллекта, отвечающую интересам наших государств и народов. В условиях глобальной технологической конкуренции исключительно важно, чтобы ШОС оставалась опорой для стран-участниц в продвижении принципов цифрового суверенитета, технологического равенства и уважения к национальной идентичности.

Также в рамках тематического диалога второго трека Форума с докладом выступил Антон Алексеев на тему «Искусственный интеллект для расширения технологического доступа и сокращения цифрового разрыва».

Участие в таких мероприятиях - это важный шаг на пути к развитию инновационных технологий и укреплению международных связей! ☺

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10547>